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ГБОУ ВПО Северо-Западный государственный медицинский университет им. И. И. Мечникова Минздрава России

Научно-образовательная конференция

«КАРДИОЛОГИЯ XXI ВЕКА: ОТ ИННОВАЦИЙ ДО КОМОРБИДНОСТИ»

4-5 декабря 2020 г, г. Санкт-Петербург

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!


Приглашаем Вас принять участие в Научно-образовательной конференции «Кардиология XXI века: от инноваций до коморбидности», которая состоится 4-5 декабря 2020 года в г. Санкт-Петербурге.

Место проведения конференции: Клиника им.Э.Э.Эйхвальда ФГБОУ ВО СЗГМУ им. И.И.Мечникова Минздрава России, Санкт-Петербург, ул. Кирочная, д.41.

Тематика конференции
•
Совершенствование организации помощи кардиологическим больным;

•
Неотложная и скорая помощь при сердечно-сосудистых и других соматических заболеваниях; 

•
Новые медицинские технологии в диагностике, лечении и реабилитации кардиологических больных;

•
Факторы риска сердечно-сосудистых заболеваний;  

•
Интервенционная кардиология и хирургические методы лечения сердечно-сосудистых заболеваний;

•
Коморбидные заболевания (состояния) в практике врача терапевта: особенности диагностики, лечения, профилактики;

•
Сестринское дело в клинике сердечно-сосудистых заболеваний.

Научная программа конференции включает лекции, пленарные заседания, научные симпозиумы и секционные заседания, с участием экспертов из России и стран СНГ. 
Публикация научных трудов  

Сборник научных трудов будет опубликован в виде приложения журнала, рекомендованного ВАК, а также будет размешен в РИНЦ. Просим внимательно ознакомиться с правилами оформления статьи.

Правила оформления статьи:
1. Объем – до 3 страниц (А4). Шрифт Times New Roman– 12 пт., через 1,5 интервала. Допускается размещение в тексте таблиц и рисунков, ссылок на источники литературы (до 10 ссылок).

2. В заглавии должны быть указаны: название (заглавными буквами), с новой строки – фамилии и инициалы авторов, с новой строки – учреждение, город, страна (название города пишется без буквы «г.», название страны – Россия (например)). В конце заглавия точка не ставится! В названии статьи не допускаются сокращения.

3. В содержании статьи должны быть отражены: цель, методы исследования, полученные результаты (краткое обсуждение), заключение, список литературы. Эти разделы выделяются полужирным шрифтом, начинаются с новой строки.  

Работы принимаются по эл адресу tesisi@cardioprogress.ru до 2 октября 2020 года.   

В рамках конференции будет организован конкурс молодых ученых, в котором могут принять участие лица в возрасте до 35 лет.  

Информация о научно-образовательной конференции «Кардиология XXI века: от инноваций до коморбидности» доступна на официальном сайте конференции www.szgmu.ru и  www.cardioprogress.ru.
В период проведения конференции будет организована выставка современных образцов медицинского оборудования, медицинской литературы, а также лекарственных препаратов.

Свидетельства с кредитными единицами (НМО) Оргкомитетом конференции готовится к подаче заявка на аккредитацию в Координационный совет по развитию непрерывного медицинского и фармацевтического образования Министерства здравоохранения Российской Федерации. 

Проживание

Проживание иногородних участников планируется в ближайших к месту проведения Конференции гостиницах (информация на сайте).  Делегаты также могут самостоятельно бронировать гостиницу на сайте http://www.booking.com/.  

Варианты участия в конференции:

•
Слушатель: участие в конференции без оплаты регистрационного взноса, с обязательным заполнением регистрационной формы.

Зарегистрированным участникам будет выдан пакет официальных материалов конференции. 

•
Докладчик: участие в конференции без оплаты регистрационного взноса. Для участия необходимо подать доклад на рассмотрение в научный комитет по адресу: klinicheskaya.medicina@yandex.ru и mmamedov@mail.ru. Срок подачи доклада для включения в программу конференции не позднее 15 сентября 2020 года. 

Справки по вопросам организации проведения конференции:

- по вопросам выступления с научным докладом в рамках конференции: Никифоров Виктор Сергеевич, д.м.н., профессор klinicheskaya.medicina@yandex.ru 

- по вопросам регистрации на конференцию: info@medum.org

Организационный комитет приглашает Вас

принять участие в Конференции!
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