Отчет по итогам научно-образовательной конференции «Кардиология XXI века: от инноваций до коморбидности» 

4-5 декабря 2020 года в г. Санкт-Петербурге состоялась научно-образовательная конференция «Кардиология XXI века: от инноваций до коморбидности» в онлайн режиме. Инициатором и организатором мероприятия выступило ФГБОУ ВО «Северо-Западный государственный медицинский университет им. И.И. Мечникова» Министерства здравоохранения Российской Федерации, а в качестве соорганизатора конференции -  Фонд Кардиопрогресс.
На пленарном заседании с приветствием выступил ректор ФГБОУ ВО СЗГМУ им. И.И. Мечникова  профессор С.А. Сайганов, в котором  представил актуальность проблемы коморбидности сердечно-сосудистых и других соматических заболеваний, значимость  научного направления и задачи для профилактики в практическом здравоохранении, особенно в эпоху коронавирусной инфекции.  

На официальном сайте зарегистрировались 482 участника из 8 федеральных округов РФ и 7 стран СНГ и ближнего зарубежья (Азербайджан, Беларусь, Казахстан, Киргизия, Молдова, Украина и Эстония).  

Двухдневная научная программа включила более  31  доклада и лекций ведущих экспертов из различных городов и субъектов Российской Федерации. Тематика конференции касалась вопросов совершенствования организации помощи кардиологическим больным, неотложной помощи при сердечно-сосудистых и других соматических заболеваниях, новым медицинским технологиям в диагностике, лечении и реабилитации кардиологических больных, факторам риска сердечно-сосудистых заболеваний, интервенционной кардиологии и хирургических методов лечения сердечно-сосудистых заболеваний, коморбидным заболеваниям (состояния) в практике врача терапевта и сестринскому делу в клинике сердечно-сосудистых заболеваний. 

Отличительной особенностей научной программы явился тот факт, что все доклады были заявлены как независимые оригинальные и обзорные работы. 

К конференции планируется публикация сборника научных трудов (30 статей и  тезисов из 16 городов России и стран СНГ), являющийся приложением декабрьского номера «Международного журнала сердца и сосудистых заболеваний». Сборник научных трудов будет доступен на официальном сайте Фонда Кардиопрогресс  и Международного журнала сердца и сосудистых заболеваний. 

Техническую поддержку проведения конференции осуществляла компания Alta Astra. 
По решению Оргкомитета конференция будет проводиться ежегодно. 
