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 ПРЕСС-РЕЛИЗ ФОНДА КАРДИОПРОГРЕСС       
итоги VIII Международного форума 
кардиологов и терапевтов 
В Москве, в здании Российской академии наук 27-27 марта 2019 года состоялся  очередной ежегодный VIII Международный форум кардиологов и терапевтов. По сложившейся традиции – это масштабное научно-образовательное мероприятие проводится при поддержке Министерства здравоохранения Российской Федерации, Российской академии наук, Всемирной Федерации сердца, ФГБУ Национальный  медицинский исследовательский центр профилактической медицины Минздрава России  и Фонда содействия развитию кардиологии «Кардиопрогресс». В этом году к организаторам Форума присоединился Московский государственный медико-стоматологический университет.   
В работе Форума приняло участие 530 специалистов из 47 субъектов РФ и ближнего зарубежья (Азербайджан, Белоруссия, Узбекистан, Казахстан и Таджикистан). 
В торжественном открытии со словами приветствия  выступили академики РАН Оганов Р.Г., Беленков Ю.Н. и член-корреспондент РАН Кухарчук В.В.  

В научной программе Форума приняли участие ведущие специалисты в области кардиологии, интервенционной кардиологии, кардиохирургии, неврологии, пульмонологии, эндокринологии, нефрологии, ревматологии, гастроэнтерологии и врачи общей практики. Особое внимание в программе было уделено вопросам диспансеризации населения и организации кардиологической службы, факторам риска, интервенционной кардиологии, хирургическому лечению, нарушениям ритма сердца, реабилитации, а также сочетанным заболеваниям, количество которых непрерывно растет, в т.ч. в связи со старением населения и повышением эффективности лечения острых и хронических ситуаций. 
Ключевая статистика по научной программе форума:

· 54 симпозиумов, школ, мастер классов, круглых столов и клинических семинаров.

· Тематические симпозиумы 15 отечественных медицинских школ и национальных исследовательских центров Минздрава России.     

· 200 докладчиков, в том числе 8 академиков, 3 членов-корреспондентов РАН, и 130 профессоров.

· Участие 10 национальных и врачебных профессиональных обществ 

· 2 совместных симпозиума  с представителями стран ближнего зарубежья.

Также, традиционно, в рамках научной программы Форума состоялся  симпозиум молодых ученых, где выступили 10 докладчиков в возрасте до 35 лет из разных городов РФ и стран СНГ.
Всем зарегистрированным участникам были выданы свидетельства с 12 кредитными баллами НМО по специальности Кардиология.   

В сборник научных материалов вошли 210 тезисов из 7 стран и 52 городов РФ. Представленные научные работы посвящены изучению различных аспектов соматических заболеваний: артериальной гипертонии, нарушений липидного обмена, ожирения/сахарного диабета, аритмиям, ишемической болезни сердца, хронической сердечной недостаточности, заболеваний почек, желудочно-кишечного тракта и хронических обструктивных болезней легких. Материалы Форума представлены на официальном сайте и в приложении журнала «Кардиоваскулярная терапия и профилактика», входящего в перечень ВАК.
На выставке принимали участие 9 производителей лекарственных препаратов, медицинской техники и издательства. 
На стенде Фонда Кардиопрогресс состоялась презентация трех новых книг: Кардиология (второе издание), Справочник по внутренним болезням (второе издание) и Международные исследования в кардиологии (восьмое издание).      

Информационную поддержку оказали ведущие кардиологические журналы («Кардиоваскулярная терапия и профилактика», «Рациональная фармакотерапия в кардиологии», «Кардиология» и «Международный журнал сердца и сосудистых заболеваний»),  интернет ресурсы (www.cardioprogress.ru, www.roscardio.ru и www.rpcardio.ru) и Общероссийская социальная сеть «Врачи РФ». 

Организационный комитет подготовил видеоматериал по итогам Форума, который размещен на официальном сайте www.cardioprogress.ru. 

Организаторы надеются, что участие врачей в Форуме позволит систематизировать и приобрести новые знания в области лечения и профилактики сердечно-сосудистых и других заболеваний внутренних органов, что повысит эффективность их повседневной работы.

Следующий, IX Международный форум кардиологов и терапевтов состоится в марте 2020 года в Москве.  
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