Уважаемые коллеги,

Приглашаем Вас принять участие в III Международном форуме терапевтов и кардиологов, который состоится 24-26 марта 2014г. в г. Москва, в Новом здании Президиума Российской академии наук по адресу: Ленинский проспект, 32А; проезд: ст. метро «Ленинский проспект».

     Этот Форум позволит российским врачам встретиться с зарубежными коллегами и обсудить современное состояние диагностики, лечения и профилактики сердечно-сосудистых заболеваний, хронических легочных заболеваний, сахарного диабета, заболевания почек, желудочко-кишечного тракта и других соматических заболеваний. 

Особое место будет отведено клиническим разборам с участием практических врачей, образовательным курсам, дискуссиям экспертов и лекциям ученых мирового масштаба. В рамках Форума пройдет встреча и круглые столы делегатов из России, дальнего и ближнего зарубежья. 
К форуму издается сборник тезисов, который будет опубликован в журнале Кардиоваскулярная терапия и профилактика. Наиболее интересные работы будут представлены на постерной сессии.

По традиции в рамках Форума будет организован симпозиум молодых ученых. В нем могут принять участие лица в возрасте до 35 лет.  

Для участия в работе Форума регистрационный взнос не требуется. При этом все зарегистрированные делегаты получат портфель участника без оплаты.    

Мы рады пригласить Вас и Ваших коллег, преподавательский состав, кафедральных и научных сотрудников, практикующих врачей, аспирантов, студентов и др. принять участие  в различных направлениях Форума (публикация тезисов, научные сообщения, конкурс молодых ученых и т.д.) 

С уважением, 

Оргкомитет III Международного форума терапевтов и кардиологов  
